

Német nyelvű ima- és énekeskönyv kiadása német nyelvű miseénekek bemutatásával

NKUL-KP-1-2023/2-000275 képes pályázati beszámoló

A Kulturális Alapítvány a Pilisvörösváron élő német nemzetiségért a 2022-es évben újult meg és a 2023-as évre már több célt is kitűzött maga elé.

Egy ilyen cél volt a pilisvörösvári német imakönyv újrakiadása.

Az Unser heiligstes Erbe nevet viselő énekeskönyv a pilisvörösvári németek legszentebb örökségét, vagyis a helyiek által ismert imák és egyházi népénekek jelentős részét tartalmazza. Az elmúlt időszakban a korábbi énekeskönyvet már nem lehetett megvásárolni, viszont egyre többen jelezték rá igényüket.

Az új, 580 oldalas, 213 éneket tartalmazó énekeskönyv 500 példányban jelent meg 2024. január 30-án. Az időszerűvé vált új kiadás egy bővített kiadás (az előző imakönyv 288 oldalas volt, 146 kotta nélküli énekkel), amelyben az énekek Tóth Balázs munkájának köszönhetően már kottával együtt szerepelnek. Olyan régi népénekekkel is kiegészült, amelyek ugyan szerepeltek az 1900-as évek elején kiadott, Johann Manhertz által szerkesztett gótbetűs imakönyvben, azonban az újabbakba már nem kerültek be. Gromon István hangfelvételeinek köszönhetően a kimaradt énekek döntő többségének fennmaradt a dallama, így ezeket a jövő generációi is megismerhetik. Az új kiadás a régi énekeken kívül régi imákkal is bővült, amelyhez gyűjtései által Zsámboki Szabolcs járult hozzá. Az énekeskönyv tördelését és szerkesztését Fogarasy Attila vállalta el.

A kottás énekeskönyv célja, hogy segítse a szentmiseken a híveket az éneklésben, továbbá, hogy az énekek dallamai mindenki számára elérhetőek legyenek és fennmaradjanak az utókor számára.

A könyvet 2024. februárjában mutatjuk be a pilisvörösvári Nagytemplomban a Pilisvörösvári Nagyboldogasszony Kórus közreműködésével.

Az énekeskönyv megjelenéséhez Pilisvörösvár Német Nemzetiségi Önkormányzata, Pilisvörösvár Város Önkormányzata és Magyarország Kormánya járult hozzá, melyet ezúton is köszönünk!

Új német nyelvű imakönyv



Támogatónk:

